

『NBS 債権総論』（石田 剛・荻野奈緒・齋藤由起／著）
2022 年 4 月 15 日第 1 版第 4 刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

42 頁 3 行目
（誤）477 条
（正）484 条 2 項

44 頁下から 6 行目

（誤）486 条
（正）486 条 1 項